



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ
АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

(вул. Садова, 3а, зал засідань 330, о 14:00)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 116

від " 11" серпня 20 22р.

(У РЕЖИМІ ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ)

Головувала Голова Комітету **РАДІНА А.О.**

Присутні члени Комітету:

ЮРЧИШИН Я.Р., МОШЕНЕЦЬ О.В., ЯНЧЕНКО Г.І.,
КАБАЧЕНКО В.В., БУРМІЧ А.П., ЖМЕРЕНЕЦЬКИЙ О.С.,
ІВАНІСОВ Р.В., КРАСОВ О.І., ОДАРЧЕНКО А.М.,
СТЕРНІЙЧУК В.О., СЮМАР В.П., ФРІЗ І.В., ТКАЧЕНКО О.М.,
ШИНКАРЕНКО І.А., ЧОРНИЙ В.І.

Відсутні члени Комітету:

СЛАВИЦЬКА А.К.

На засіданні присутні:

Мокан В.І. – народний депутат України

Деркач С.А. – керівник Департаменту запобігання та виявлення корупції Національного агентства з питань запобігання корупції

працівники секретаріату Комітету:

Сорочик Ю.Ю., Карман Ю.В., Желих Н.М., Рій В.О., Яковенко С.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про створення у складі Комітету підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, визначення його предмету відання, кількісного і персонального складу.

2. Про звернення народного депутата України - члена Комітету Бурміча А.П.

3. Про проекти нормативно-правових актів (*проекти законів України реєстр. №№ 6230 (із зауваженнями), 5054, 5054-1, 7453, 7353, 7552, 7365, 7319 (із зауваженнями), 7442, 6420, 6421, 7029, 7439, 7433 (із зауваженнями), 5160 (із зауваженнями), 7445, 6341 (із зауваженнями), 6341-1, 7021).*

4. Про проект Закону про захист персональних даних (*реєстр. № 5628-доопрацьований, суб'єкт права законодавчої ініціативи – народні депутати України Чернів Є.В., Тарасенко Т.П. та інші).*

1. Про взяття за основу проекту порядку денного засідання Комітету на 11 серпня 2022 року

(Радіна, Кабаченко, Сорочик)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О., народних депутатів України – членів Комітету про взяття за основу проекту порядку денного засідання Комітету на 11 серпня 2022 року, Комітет **вирішив**:

Порядок денний засідання Комітету на 11 серпня 2022 року взяти за основу.

Результати голосування:

за	—	13
утримались	—	0
проти	—	0

Рішення прийнято.

2. Про звернення народного депутата України - голови підкомітету Комітету Жмеренецького О.С.

(Жмеренецький, Радіна, Кабаченко, Сорочик)

Заслухавши і обговоривши пропозицію народного депутата України - голови підкомітету Комітету Жмеренецького О.С. про включення до порядку денного та розгляду питання щодо звернень громадськості до Комітету про публічні висловлювання офіційних посадових осіб щодо безпідставності і незаконності перебування російської федерації серед країн, які входять до складу Організації Об'єднаних Націй (далі ООН), її органів і структур, через недотримання процедури прийняття російської федерації в якості нового члена ООН, необґрунтованості претензій рф на статус продовжувача срср, Комітет **погодив** включення до порядку денного та розгляду згаданого питання.

Рішення не голосувалося.

3. Про затвердження в цілому проекту порядку денного засідання Комітету на 11 серпня 2022 року

(Радіна, Кабаченко, Сорочик)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О., народних депутатів України – членів Комітету про затвердження в цілому проекту порядку денного засідання Комітету на 11 серпня 2022 року, Комітет **вирішив:**

Затвердити в цілому порядок денний засідання Комітету на 11 серпня 2022 року.

Результати голосування:		
за	—	13
утримались	—	0
проти	—	0
Рішення прийнято.		

4. Про створення у складі Комітету підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, визначення його предмету відання та кількісного складу

(Жмеренецький, Радіна, Мошенець, Красов, Одарченко, Шинкаренко, Кабаченко, Сорочик)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О., народних депутатів України – членів Комітету щодо виконання Постанови Верховної Ради України «Про деякі заходи щодо виконання зобов'язань України у сфері європейської інтеграції» (№ 2483-IX від 29.07.2022 року) та керуючись положеннями статей 37, 38 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», Комітет **вирішив:**

1. Перетворити підкомітет з питань антикорупційної політики у сфері цифрових інновацій та публічних даних у підкомітет з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

2. Визначити предмет відання підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

2.1 Віднести до компетенції підкомітету такі питання:

- Аналіз практики застосування Закону України «Про запобігання корупції» та Закону України «Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія)» - в частині адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу при формуванні і реалізації антикорупційної політики та здійсненні реформ.

- Проведення фахових консультацій з метою аналізу та порівняння антикорупційного і чинного законодавства України із загальними положеннями міжнародних договорів, вимогами Угоди про асоціацію, права ЄС та міжнародних стандартів.

- Експертиза проектів законів на предмет відповідності міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції і праву ЄС в частині запобігання та протидії корупції.

3. Затвердити персональний склад підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції:

Голова підкомітету – Жмеренецький О.С.

Члени підкомітету – Радіна А.О., Юрчишин Я.Р., Мошенець О.В., Кабаченко В.В., Красов О.І., Одарченко А.М., Шинкаренко І.А.

Результати голосування:

за — 13

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

5. Про звернення народного депутата України – члена Комітету Бурміча А.П.

(Бурміч, Радіна, Мошенець, Кабаченко, Сорочик)

Заслухавши і обговоривши інформацію народного депутата України – члена Комітету Бурміча А.П. щодо направлення до Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, звернення Комітету про отримання інформації від Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та

управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів щодо договірних відносин між Національним агентством та ТОВ «АЛТАЮР», керуючись статтями 11, 13, 14 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», Комітет **вирішив**:

Звернутися до т.в.о. Голови Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів Жоравовича Д.О. щодо надання інформації Комітету про договірні відносини Національного агентства та ТОВ «АЛТАЮР», а саме:

- про дати укладення таких договорів та передбачені ними предмети закупівлі, ціни закупівлі, строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг, строки оплати (в тому числі чи передбачено здійснення авансових платежів, попередньої оплати товарів, робіт, послуг);
- про хід та нинішній стан виконання цих договорів (в тому числі про дати і суми здійснених грошових платежів відповідно до цих договорів та про дати і кількість поставлених товарів).

Результати голосування:

за — 12

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

6. Про звернення народного депутата України - голови підкомітету Комітету Жмеренецького О.С.

(Жмеренецький, Радіна, Кабаченко, Сорочик)

Заслухавши і обговоривши інформацію народного депутата України - голови підкомітету Комітету Жмеренецького О.С. щодо звернень громадськості до Комітету про публічні висловлювання офіційних посадових осіб щодо безпідставності і незаконності перебування російської федерації серед країн, які входять до складу Організації Об'єднаних Націй (далі ООН), її органів і структур, через недотримання процедури прийняття російської федерації в якості нового члена ООН, необґрунтованості претензій РФ на статус продовжувача срср, керуючись статтями 11, 13, 14 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», Комітет **вирішив**:

Звернутися до Міністра закордонних справ України Кулеби Д.І. щодо надання інформації:

1. Чи наявні в розпорядженні Міністерства закордонних справ України офіційні документи, які засвідчують дотримання процедури набуття російською федерацією:

- членства в ООН та в Раді Безпеки ООН?
- статусу «продовжувача» срср в ООН і Раді безпеки ООН?

За наявності надіслати Комітету копії цих документів, або, за необхідності дотримання спеціального режиму обмеженого доступу, надати членам Комітету змогу ознайомитись з матеріалами.

Окремо зазначити інформацію про діючий, станом на 1991 рік, офіційний механізм ООН щодо набуття статусу «продовжувача» країни в ООН і перелік необхідних для цього документів.

2. Чи зверталось Міністерство закордонних справ України із запитом на отримання вищезазначених документів до Секретаріату ООН безпосередньо, або через Постійне представництво України в ООН та які отримані відповіді?

Надіслати Комітету копії звернень, отриманих відповідей та документів.

3. За відсутністю в розпорядженні Міністерства закордонних справ України документів або відомостей, щодо вищезазначених питань, Комітет просить Міністерство закордонних справ України самостійно або через Постійного представника України при ООН, терміново звернутись до Генерального секретаря Організації Об'єднаних Націй з проханням невідкладного надання у повному обсязі документів і відомостей, зазначених пунктах 1 та 2 цього звернення.

Копію такого звернення та інформацію про результати його розгляду Секретаріатом ООН, невідкладно надати Комітету.

Результати голосування:

за	—	15
утримались	—	0
проти	—	0

Рішення прийнято.

7. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного захисту»

(Радіна, Кабаченко, Сорочик)

Згідно зі статтею 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного захисту» (реєстр. № 6230), поданий Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до пояснювальної записки проект Закону розроблено з метою удосконалення та врегулювання положень Кодексу цивільного захисту України, законів України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб», «Про запобігання корупції», що стосуються порядку проходження служби цивільного захисту особами рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та їх пенсійного забезпечення.

У проекті акта не виявлено положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Разом з тим, Комітет звертає увагу на те, що при доопрацюванні законопроекту Головним комітетом з питань екологічної політики та природокористування, відповідно до статті 116 Регламенту Верховної Ради України, до другого читання, запропоновано переглянути перелік осіб, на яких поширюється обов'язок подання декларацій, і виключити з такого переліку осіб, що займають посади молодшого начальницького складу служби цивільного захисту.

По-перше, така пропозиція виходить за межі предмету правового регулювання цього законопроекту та предмету відання вказаного Комітету.

По-друге, питання переліку декларантів має вирішуватися комплексно та виходити з наявності чи відсутності у осіб, що займають такі посади розпорядчих, контрольних чи керівних функцій, у зв'язку з чим, Комітет заперечує відносно пропозиції виключення осіб, що займають посади молодшого начальницького складу служби цивільного захисту з переліку декларантів.

Крім того, змінами до ст. 25 Закону України «Про запобігання корупції» законопроектом пропонується доповнити перелік виключень з заборон на сумісництво/суміщення з іншими видами діяльності для осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Так, виключено певні види діяльності, пов'язані з виконанням обов'язків з проведення заходів із запобігання виникненню пожеж та їх гасіння, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, у пожежно-рятувальних підрозділах для забезпечення місцевої та добровільної пожежної охорони.

Водночас, необхідно уточнити, що таке суміщення/сумісництво може бути дозволене тільки для діяльності у складі пожежно-рятувальних підрозділів.

Також невиправданим є те, що таке виключення пропонується поширити на всіх осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (які передбачені у п. 1 ч. 1 ст. 3 Закону України «Про запобігання корупції»), а не тільки на осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту.

Також наголошуємо на необхідності визначення порядку виплати та обрахунку матеріальної винагороди особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, яким проектом надано можливість бути членами

пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої та добровільної пожежної охорони.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного захисту» (реєстр. № 6230) **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 11

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

8. Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо визначення поняття трудових відносин та ознак їх наявності»

(Радіна, Бурміч, Сорочик)

Згідно зі статтею 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо визначення поняття трудових відносин та ознак їх наявності» (реєстр. № 5054), поданий Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до пояснювальної записки проект Закону розроблено з метою регулювання на законодавчому рівні трудових відносин; законодавчого запровадження ознак трудових відносин; приведення положень національного законодавства про працю у відповідність до положень Директиви Ради № 2001/23/ЄС від 12.03.2001 про наближення законодавств держав-членів, що стосуються охорони прав працівників у випадку передачі підприємств, бізнесових структур або частин підприємств або бізнесових структур; уніфікації понятійного апарату Кодексу законів про працю України; регулювання трудових відносин де суб'єктом є фізична особа - підприємець.

Комітет підтримує необхідність приведення національного законодавства до вимог законодавства Європейського Союзу.

У проекті акту виявлено норму, яка може сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

В межах приведення законодавства у відповідність до Європейських

директив, законопроектом пропонується встановити на рівні закону ознаки наявності трудових відносин. Проте, оскільки встановлення таких ознак вірогідно матиме наслідком донарахування відповідних податкових зобов'язань, такий процес повинен бути неупередженим, передбачуваним та прозорим.

Водночас, встановлення наявності або відсутності ознак трудових відносин, на відміну від альтернативного законопроекту № 5054-1, відбуватиметься в позасудовому порядку, який не визначений на рівні закону. Це, у свою чергу, може створювати ризики порушення відповідних прав суб'єктів господарювання.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо визначення поняття трудових відносин та ознак їх наявності» (реєстр. № 5054) **не відповідає вимогам антикорупційного законодавства у частині вищенаведеної норми.**

Результати голосування:

за	—	13
утримались	—	0
проти	—	0

Рішення прийнято.

9. Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо регулювання деяких питань трудових відносин»

(Радіна, Бурміч, Сорочик)

Згідно зі статтею 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо регулювання деяких питань трудових відносин» (реєстр. № 5054-1), поданий народним депутатом України Третяковою Г.М.

Відповідно до пояснювальної записки проект Закону розроблено з метою регулювання на законодавчому рівні трудових відносин; законодавчого запровадження ознак трудових відносин; приведення положень національного законодавства про працю у відповідність до положень Директиви Ради № 2001/23/ЄС від 12.03.2001 про наближення законодавств держав-членів, що стосуються охорони прав працівників у випадку передачі підприємств, бізнесових структур або частин підприємств або бізнесових структур; уніфікації

понятійного апарату Кодексу законів про працю України; регулювання трудових відносин де суб'єктом є фізична особа - підприємець.

Комітет підтримує необхідність приведення національного законодавства до вимог законодавства Європейського Союзу.

У проекті акта не виявлено положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

В межах приведення законодавства у відповідність до Європейських директив, законопроектом пропонується встановити на рівні закону ознаки наявності трудових відносин. На відміну від урядового законопроекту, цим законопроектом пропонується запровадити судовий порядок встановлення наявності або відсутності трудових відносин. Комітет висловлює зауваження щодо відсутності на рівні Закону порядку отримання інформації про наявність або відсутність ознак трудових відносин та порядку донарахування податкового зобов'язання у разі якщо судом будуть встановлені ознаки трудових відносин, що тягнуть за собою донарахування такого зобов'язання.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо регулювання деяких питань трудових відносин» (реєстр. № 5054-1) **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за	—	14
утримались	—	1
проти	—	0
Рішення прийнято.		

10. Про проект Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності»

(Радіна, Бурміч, Мокан, Сорочик)

Згідно зі статтею 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства, розглянув проект Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності» (реєстр. № 6341), поданий народними депутатами України Моканом В.І., Кожем'якіним А.А., Фріз І.В., Юрчишиним Я.Р. та іншими народними депутатами України.

Проект Закону, відповідно до пояснювальної записки, розроблено з метою визначення основних засад державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності як однієї зі складових національної безпеки України задля досягнення національної єдності та консолідації суспільства шляхом подолання об'єктивних і штучно створених суперечностей соціокультурного, мовного, міжрегіонального та регіонального характеру на основі дотримання конституційних гарантій прав і свобод людини і громадянина.

У проекті акта не виявлено положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Разом з тим, Комітет звертає увагу на необхідність доопрацювання прозорого визначення порядку та умов сертифікації центрів утвердження української національної та громадянської ідентичності.

Крім того, необхідно визначити на рівні Закону порядок здійснення і наслідки моніторингу заходів з утвердження української національної та громадянської ідентичності, зокрема повноваження та обов'язки органів державної влади, органів місцевого самоврядування та центрів утвердження української національної та громадянської ідентичності.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності» (реєстр. № 6341) **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 12

утримались — 3

проти — 0

Рішення прийнято.

11. Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо можливості виключення періоду страхового стажу для обчислення пенсії під час воєнного стану, введеного відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану»

(Радіна, Кабаченко, Сорочик)

Згідно зі статтею 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства, розглянув проект Закону України «Про внесення змін до Закону

України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо можливості виключення періоду страхового стажу для обчислення пенсії під час воєнного стану, введеного відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» (реєстр. № 7453), поданий народним депутатом України Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується забезпечити фінансову підтримку застрахованих осіб щодо обрахування страхового стажу під час воєнного стану, введеного відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та після його припинення.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо можливості виключення періоду страхового стажу для обчислення пенсії під час воєнного стану, введеного відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» (реєстр. № 7453) **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 14

утримались — 1

проти — 0

Рішення прийнято.

12. Про проект Закону України «Про виплату одноразової грошової допомоги за шкodu життю та здоров'ю, завдану спричиненими військовою агресією проти України пораненням або загибеллю під час проходження публічної служби, виконання обов'язків на об'єктах критичної інфраструктури та здійснення професійної журналістської діяльності»

(Радіна, Бурміч, Юрчишин, Сюмар, Фріз, Сорочик)

Згідно зі статтею 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України «Про виплату одноразової грошової допомоги за шкodu життю та здоров'ю, завдану спричиненими військовою агресією проти України пораненням або загибеллю під час

проходження публічної служби, виконання обов'язків на об'єктах критичної інфраструктури та здійснення професійної журналістської діяльності» (реєстр. №7353), поданий народними депутатами України Фроловим П.В., Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України.

Відповідно до пояснювальної записки проект Закону розроблено з метою визначення правових та організаційних засад для встановлення одноразових грошових виплат особам, уповноваженим на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, працівникам об'єктів критичної інфраструктури та журналістам, які загинули або отримали поранення під час виконання своїх обов'язків у період дії воєнного стану, введеного відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану».

У проекті акта виявлене положення, яке може сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Комітет підтримує ідею законопроекту та необхідність проведення виплат грошової допомоги за шкоду життю та здоров'ю, завдану спричиненими військовою агресією проти України пораненням або загибеллю під час проходження публічної служби, виконання обов'язків на об'єктах критичної інфраструктури та здійснення професійної журналістської діяльності.

Однак, при доопрацюванні законопроекту до другого читання, рекомендуємо виключити положення щодо створення і функціонування міжвідомчої комісії до складу якої включатимуться представники відповідних територіальних органів центральних органів виконавчої влади у сферах охорони здоров'я, соціального захисту та військових адміністрацій, яка мала б приймати рішення щодо присвоєння таких виплат.

Натомість, пропонуємо передбачити механізм автоматизованого порядку призначення та проведення виплат за наявності усіх, прозоро визначених на рівні закону підстав та документів. Це допоможе мінімізувати ризики корупційних зловживань, зумовлені суб'єктивними факторами при ухваленні рішень Міжвідомчою комісією.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про виплату одноразової грошової допомоги за шкоду життю та здоров'ю, завдану спричиненими військовою агресією проти України пораненням або загибеллю під час проходження публічної служби, виконання обов'язків на об'єктах критичної інфраструктури та здійснення професійної журналістської діяльності» (реєстр. № 7353) **не відповідає вимогам антикорупційного законодавства у вищенаведеній нормі.**

Результати голосування:

за — 15

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

13. Про проект Закону України «Про внесення змін до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про Державне бюро розслідувань»

(Радіна, Кабаченко, Сорочик)

Згідно зі статтею 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства, розглянув проект Закону України «Про внесення змін до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про Державне бюро розслідувань» (реєстр. № 7552), поданий народними депутатами України Павлішем П.В., Іонушасом С.В. та іншими народними депутатами України.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується сприяти належному виконанню завдань Державним бюро розслідувань та створення умов для ефективного здійснення оперативнорозшукової діяльності та організації досудового розслідування в Державному бюро розслідувань.

У проекті акта не виявлено корупціогенних факторів, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про внесення змін до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про Державне бюро розслідувань» (реєстр. № 7552) **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за — 14

утримались — 0

проти — 0

Рішення прийнято.

14. Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення адміністративної відповідальності за порушення порядку встановлення та використання номерних знаків транспортних засобів»

(Радіна, Кабаченко, Юрчишин, Сорочик)

Згідно зі статтею 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства, розглянув проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу

України про адміністративні правопорушення щодо посилення адміністративної відповідальності за порушення порядку встановлення та використання номерних знаків транспортних засобів» (реєстр. № 7365), поданий народними депутатами України Медяником В.А., Федієнком О.П. та іншими народними депутатами України.

Проект Закону, відповідно до пояснювальної записки, розроблено з метою забезпечення належної ідентифікації транспортних засобів, що приймають участь у дорожньому русі та створення ефективного механізму відповідальності за порушення встановлених вимог, правил та порядку використання номерних знаків.

У проекті акта не виявлено положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Разом з тим, Комітет звертає увагу на необхідність прозорого і передбачуваного регулювання механізму реалізації змін до Закону України «Про дорожній рух» щодо купівлі присвоєних під час державної реєстрації номерних знаків транспортних засобів. Рекомендуємо чітко визначити протягом якого часу після державної реєстрації авто його власник зобов'язаний купити номерні знаки. Дане зауваження висловлюється і Головним науково-експертним управлінням ВРУ.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення адміністративної відповідальності за порушення порядку встановлення та використання номерних знаків транспортних засобів (реєстр. № 7365) **відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

Результати голосування:

за	—	9
утримались	—	3
проти	—	0

Рішення прийнято.

15. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей корпоративного управління юридичних осіб, акціонером (засновником, учасником) яких є держава в період дії правового режиму воєнного стану в Україні»

(Радіна, Фріз, Кабаченко, Юрчишин, Сорочик)

Згідно зі статтею 93 Регламенту Верховної Ради України, відповідно до предмета відання і за дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет для

підготовки експертного висновку щодо відповідності вимогам антикорупційного законодавства розглянув проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей корпоративного управління юридичних осіб, акціонером (засновником, учасником) яких є держава в період дії правового режиму воєнного стану в Україні» (реєстр. № 7319), поданий народним депутатом України Наталухою Д.А.

Відповідно до пояснювальної записки проект Закону розроблено з метою забезпечення ефективної та безперервної роботи держаних підприємств, товариств та банків в умовах повномасштабної агресивної війни.

У проекті акта виявлено положення, які можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Запропонований законопроектом механізми позаконкурсного визначення членів наглядових рад та діяльності/прийняття рішень суб'єктів управління, наглядових рад, керівників державних підприємства/виконавчих органів господарських товариств у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій 2 (часток) належать державі створює надмірні дискреційні повноваження для наведених вище суб'єктів управління.

Суб'єкт управління/(голова) наглядової ради (інші суб'єкти, визначені проектом), на власний розсуд, без обмежень чи прозорих критеріїв, можуть ухвалити одне з трьох рішень – продовжити повноваження членів наглядової ради, що закінчились під час правового режиму воєнного стану; самостійно, позаконкурсно призначити членом наглядової ради іншу особу; ухвалити рішення, що питання, які належать до виключної компетенції наглядової ради, можуть бути ухвалені суб'єктом управління самостійно або бути делегованими керівнику держпідприємства/виконавчому органу господарського товариства.

У зв'язку з цим, задля уникнення корупційних ризиків, правової невизначеності, необхідно передбачити прозорі механізми призначення членів наглядових рад та закріпити чіткі критерії прийняття відповідних рішень суб'єктами управління/наглядовими радами та іншими суб'єктами визначеними проектом.

Керуючись положеннями пункту 3 частини першої статті 16 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», статті 55 Закону України «Про запобігання корупції», частини першої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет дійшов висновку та прийняв рішення, що проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей корпоративного управління юридичних осіб, акціонером (засновником, учасником) яких є держава в період дії правового режиму воєнного стану в Україні» (реєстр. № 7319) **не відповідає вимогам антикорупційного законодавства.**

утримались — 0
проти — 0
Рішення прийнято.

Засідання Комітету закрито.

Голова Комітету



А.РАДИНА

Секретар Комітету



В. КАБАЧЕНКО